

网友称在湖南旅游遭警匪敲诈

当地警方:警匪勾结不成立,当事交警在接受调查

湘西凤凰作为旅游热点城市,但频发敲诈游客事件,在网络上早已被人诟病:2007年曾发生过“11名女孩凤凰旅游惨遭殴打”事件;2008年,张家界中国国际旅行社人员在凤凰曾因擦刮事故,导致在交警大队被社会青年殴打。

近日,网民“黑暗中的星火”发表的《游古城凤凰,诉黑暗内幕——讲述骇人听闻的当地警匪联合敲诈外地游客的真实报道》帖子更是引起广泛关注。

湘西官方日报《团结报》19日报道称,州委书记、州长对该帖子作出批示,要求调查处理。

错车“错伤”小女孩

3月9日,网民“黑暗中的星火”在天涯论坛发表了《游古城凤凰,诉黑暗内幕——讲述骇人听闻的当地警匪联合敲诈外地游客的真实报道》的帖子,称正月十二(2月6日)和家人一起自驾到凤凰旅游,次日返回贵州途中发生了被“警匪联合敲诈”的事情:2月7日中午11点,他们一行驾车行驶到凤凰廖家桥镇时,正遇赶集。“黑暗中的星火”驾驶北京牌照的车在前面,其弟开着贵州牌照的车跟在后面。为了让对面来的中巴车先行,“黑暗中的星火”停车靠边。

“突然一位中年妇女拉着她的小女孩到我车前面的保险杠下,随即小女孩跪到地上,裤腿上弄了一点泥(小女孩所跪之处正巧有一摊泥水)。还没等我下车,四周的人就像疯子一样围住我的车,威逼我到医院给小女孩拍片,此后,又被逼到凤凰县医院,经凤凰县医院拍片诊断也没有伤着,我们在万般无奈的情况下又同意住院观察。”

在医院,很多人都说:这是典型的诈骗,能走就赶紧走人。“黑暗中的星火”坚持认为没问题就是没问题,对方不能把他怎么样。

后来,一位主治医生告诉他,这种事情千万不要拖,能早点解决就解决掉,不然后果很严重。他还举了一个例子,也是外地的游客开车,只是把一个人的衣服挂破了,赔了1万元。

再后来,“黑暗中的星火”在医院遭到带着20多人的“地痞流氓头目”的殴打。拨打110报警后,来的竟然是交警!

“在被带离医院之前,县交警大队的民警杨辉同志,跟地痞流氓头目说:‘您放心,这件事交给我们的。’”

“黑暗中的星火”说,晚上10点,在交警杨辉的淫威下,“女朋友遭逼迫去医

院交钱。在医院,又被留守在那里的地痞恶语相加。被关在交警队的我心急如焚,立刻又拿起电话拨打了110,对方居然再次强调这是交警队的事情。”

医生说两千,交警说四千

次日中午12点,在地痞和交警的强压下,“黑暗中的星火”的车开到了交警队。下午2点凤凰交警队龙江教导员一项项计算赔偿费用。

此后,杨辉带着“黑暗中的星火”去医院咨询费用。当医生说“最多2000元”的话音未落,杨辉发话了:“三四千是吧,还不包括护理费。”医生只好改口最多三四千。“黑暗中的星火”一再强调说医生才说最多2000元,“杨辉却很搞笑地回击道,也不差这点点钱嘛。”(“黑暗中的星火”对上述内容做了录音。)

回到交警队,杨辉报告调查结果:“龙教,医疗费需要三四千,你看写多少?”教导员没回话,于是杨辉就写上了4000元。

但当“黑暗中的星火”把录音播放后,教导员立刻脸色铁青。

下午5点,“黑暗中的星火”向交警队交了9500元押金,加上医院的1500元,换来一张签字画押的协议书及收条。

此时,另外一辆北京牌照的货车司机被另一帮流氓带到

了交警队,只听那司机无奈地说道:“我刚交了2000元钱到医院,3小时就没了……”登记完毕,之前守候在“黑暗中的星火”身边的部分流氓又跟着去了。

第二天,凤凰县医院的主治医生说,小女孩当天晚上就出院了,预付的1500元住院费开的是治疗风湿及感冒的药。

交警队承诺收集住院发票,但至今,仍有4000元的医疗费和1500元住院费发票无踪影。

警方:当事交警接受调查

据19日出版的湘西官方报纸《团结报》报道,州委书记、州长已分别批示了网民“黑暗中的星火”的帖子。

事实上,3月9日,网民“黑暗中的星火”的帖子发表后,“我们州公安局局长周赛保就要求马上调查。”湘西州公安局新闻科科长19日告诉记者。

警方内部初查的结果是:“警匪勾结不成立;9500元治疗押金过高。”但这一结果并没有及时对外公开,“事情影响恶劣,为保证调查结果客观公正事实,我们请州委政法委牵头,组织了州公安局纪检、警务督察支队、交警支队组成了联合调查组进一步调查。当事交警杨辉也在接受调查。”

据《重庆晨报》



3月20日,吉林大学附属中学的学生被迅速疏散到附近的文化广场。
新华社记者 邵守志 摄

吉林四平发生地震 学生疏散

20日14时48分,吉林省四平市伊通县与公主岭交界处发生地震,初步确定为里氏4.3级。据震中伊通县政府称,截至当日16时,全县15个乡镇没有发现房屋倒塌和人员伤亡情况。

另据公主岭市委宣传部有关领导介绍,目前公主岭市也没有发现人员伤亡情况。

这次地震中心初步确定在四平市。同时,吉林省长春、吉林市民感到比较强烈的震动。长春的一些学校、幼儿园在地震发生时及时把学生、孩子们疏散。一些市民也纷纷跑出家门外。

吉林省政府有关领导第一

时间率领有关人员赶赴震中地区指导工作。

吉林省地震局新闻发言人孙继刚20日下午对媒体宣布,吉林省地震专家会商后认为,20日下午发生的四平地震属于孤立型地震,没有前震也没有余震;吉林省近期没有发生破坏性地震的可能,人们不必过份恐慌。

据介绍,14时48分发生的这次地震,震中位于吉林省中部四平市的伊通县和公主岭市交界处,四平市及长春、吉林、辽源市震感比较强烈。截止到目前,地震地区还没有发现人员伤亡和房屋倒塌。
新华社

包头空难 赔偿案下周立案

32名罹难者家属索赔1.06亿元

经过4年多的漫长起诉过程,发生在2004年底的包头空难遇难者家属索赔案有望在京开审。昨天,原告方代理律师郝俊波告诉记者,二中院已接受起诉材料,已通知他下周一去办理立案手续。

包头空难发生于2004年11月21日8时20分,东方航空公司从包头飞往上海的MU5210航班起飞不到一分钟,即坠入距机场不远的南海公园。机上47名乘客、6名机组人员全部遇难,同时造成地面两人死亡。灾难发生一周后,东航提出向每位遇难乘客赔偿21.1万元人民币,但此赔偿标准引起大部分空难家属不满。

2005年8月,部分遇难者家属向美国法院提起诉讼,要求事故飞机制造商加拿大庞巴迪公司、航空运营商中国东方航空股份有限公司以及事故飞机发动机制造商美国通用电气公司等连带赔偿经济及精神损失。当时,美国法院受理了此案,但此后又按照美国法律中的“方便管辖原则”裁定中止审理,认为最合适的法院为中国法院。

2007年11月,32名空难家属委托郝俊波律师到北京市二中院起诉,法院当时未予受理,家属们随后又向美国法院提起上诉。本月初,美国法院维持了应该属中国法院管辖的裁决。于是,3月16日,郝俊波再次到北京二中院申请立案。

昨天,郝俊波已接到了法院电话,工作人员通知他下周一带着其他材料到法院办理立案手续。本次立案时间距第一次起诉时间已经有15个月之久。郝俊波说,由于赔偿金利息上涨,此次家属们请求的赔偿金共计1.06亿元。

据《京华时报》

农民4次卖血后不幸身亡

46岁的山西省临汾市翼城县人李建军经历过4次卖血之后,在农历牛年春节前夕,死在了医院的病床上,身后只留下两个孤儿。

近日,记者赴山西省翼城县采访后发现,与李建军一样参与卖血的当地村民不在少数,他们每次卖血后所能换来的,仅仅是140元钱加一桶油或一袋米……

抽完血,觉得身上轻快很多

46岁的李建军是山西省翼城县人望村的贫困户。2006年,李建军的老婆因癌症去世,剩下父子三人相依为命。除了种地,李建军还偶尔给私人老板开车送货,赚点小钱。运气好时一个月能挣千把元,但一年当中住往也就两三个月能有活儿干。

去年冬天,李建军患上了哮喘的毛病,后来村里来了一名邻村的中年妇女,四处宣称可以带人去曲沃县免费检查身体,查出问题来还能免费看病,而且是车接车送,李建军一听就动心了。2008年10月15日,李建军接到了这名妇女的通知,让他第二天上午7点坐车去检查。车上一共坐了30多个人,基本上都是附近几个村的村民。那名中年妇女一路上反复讲解这次检查身体的好处,同时也告诉“乘客们”这样一个消息:“检查身体必须化验,所以每个人都要抽一点血。”包括李建军在内,同车的人都觉得这很正常。

到了曲沃县城李建军才知道检查身体的地方叫“单采血浆站”。领到号码之后,李建军便等着叫号。测完体重,量完血压,检查身体的程序基本就走完了。随后,李建军被抽走了400毫升血,血在一个机器里转了半天,抽血的人拿走了一袋黄色的液体,又将剩下的血液输回李



涉事血站的楼房

建军体内。

事后,李建军拿到了145元的补贴和一桶价值30元的色拉油。李建军的哥哥李建国告诉记者,李建军第一次卖血后反复跟别人说他觉得身上轻快了很多,而且医生说他的血太稠了,要多抽几次才好。

卖血4次后患败血症身亡

半个月之后,李建军又跟着那名中年妇女到曲沃县城卖了次血。这次他又带回了145元,只是没有选送的油,而是背了一袋米回来。李建国眼看着弟弟老这么卖血,总觉得有点不妥,而且李建军的精神看上去也有点萎靡。

去年11月13日,李建军第三次卖血。12月19日,李建军第四次卖血。这两次,李建军都是瞒着家里人去卖的。李建国这时已经发现弟弟的身体状况很差了。“第四次卖血回来后,在床上躺就是十几天。”

2009年1月14日,李建军已有些气若游丝了。当天下午,李建国和几个亲戚凑了1000多元钱,把李建军送到翼城县中医院。1月17日凌晨5点,李建军

停止了呼吸。

李建国告诉记者,医生曾告诉他李建军体内的血红细胞几乎全部消失,白细胞高得异常。李建军的主治医生孔国防说,造成李建军死亡的是败血症、胸积水导致呼吸系统衰竭。一名医学专家表示,败血症虽然不会直接因卖血造成,但很可能源于抽血、输血过程中患者被病毒感染。

出事后,介绍人失去踪影

采访中,记者多次想要寻找那名介绍李建军等人卖血的中年妇女,但没有一个卖过血的村民知道那个人叫什么,具体住在哪里,甚至连电话也没留一个。据卖血的村民说,他们仅仅知道这个女人40来岁,胖胖的,自称是中卫村的。

2008年10月,这名神秘的中年妇女突然出现在人望村,挨家挨户地宣传带人去城里免费检查身体、免费看病,吹得神乎其神。而当村民得知卖血的事实之后,这名中年妇女又随即换一套说辞,反复强调只有好处没有坏处。

李建军死后,那名中年妇女就再没有在人望村出现过,从此无影无踪。

据《新闻晨报》

科比给北川男孩回信了

科比给北川男孩李安强(安安)回信了!曾为汶川地震捐款500万美元的科比,在回信中对坚强的李安强表示:“你让我感动,我的心和所有受灾的人们在一起。”

17岁的安安是2008年汶川大地震的幸存者,虽然在地震中失去了双腿,但他对于篮球依然热爱。

2009年初,安安通过网络给自己的偶像科比写了一封信,并附上了自己在轮椅上打篮球的照片和视频。信中安安对“科比叔叔”倾诉了自己对篮球的热爱,以及自己不放弃梦想,“好好学习,成为一个男子汉,一个对社会有用的人”的坚强心声。

在众多热心人的帮助下,安安的信得到了科比的回应。3月,科比不仅通过官网给安安送去了签名篮球和海报,还给他回了信。在信中多次表示“你让我感动”的科比对小球迷安安说:“你对待命运的顽强态度让我们难以置信,你依然执着于自己的篮球梦想,这

让我非常开心。我看到了你坐在轮椅上投篮的照片,我从来没有坐在轮椅上投篮,不过我愿意试一试!”

除了鼓励安安继续努力练习篮球和学习外语,科比还在信中表示自己希望来中国时可以见到更多球迷,他说:“我的心和所有受灾的人们在一起……我希望所有其他受灾的人们都能像你一样顽强,不放弃希望。”
据《新快报》



科比给李安强(安安)回信了!

面粉店以5·12做店名惹反感

“这位店主太过分了,竟然拿‘5·12’作噱头来吸引顾客!”19日,一王姓市民向记者反映,在长沙坡子街路边新开了一家面粉店,取名为“5·12巴蜀特色面粉庄”。他觉得,5·12汶川大地震一周年祭即将到来,商家的这种做法令人反感。

记者随后前往该店,老远就看见了以“5·12”打头的招牌,在一排小店中显得十分刺眼。该店面积不大,约40平方米,10来个座位,主要经营担担面、酸辣粉等四川特色粉面和小吃。据记者了解,今年3月10日,店主在坡子街路边并33号开了这家小店。“取这个店名主要是因为5加1加2等于8,8等于发,好彩头啊!而且,5·12大地震谁不知?

我是四川青川人,也想借这几个数字给我的新店做个活招牌。”店主郑先生不觉得有什么不妥。

“5·12大地震,一直牵动着国人的心,可以说,它是国家之痛,也是全人类之痛,灾区重建工作至今还在继续。这家面粉店竟如此取名,实在令人气愤!”一位路过的老人边走边说。

管辖该片地区的桥南工商所一名贺姓工作人员告诉记者,该店铺尚未办理营业执照,但如此取名肯定违规,“企业名称不得含有汉语拼音字母(外文名称中使用的除外)、数字”。她还说,商家取店名、挂招牌,要讲社会公德和文雅品位,不能一味追求噱头、卖点,而且,5·12大地震谁不知?
据《长沙晚报》